

令和3年11月

愛読者各位

## 『15訂版 商業登記の手続』

(令和元年6月30日15訂初版、令和3年4月30日15訂2刷)

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。

謹んでお詫び申し上げます。

記

●P364 上から9行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P369 上から10行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P371 上から3行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P376 上から9行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P377 上から5行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P411 上から12行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P414 上から3行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P417 上から12行目

誤：(登税法別表第一第24号(一) ネ)

正：(登税法別表第一第24号(一) ツ)

●P422 下から1行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P426 上から 14 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P428 上から 14 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P433 下から 1 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P436 下から 1 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P471 上から 4 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P595 上から 7 行目、18 行目、27 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P676 上から 7 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P741 下から 5 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P786 上から 9 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

●P800 上から 21 行目

誤：(登税法別表第一第 24 号 (一) ネ)

正：(登税法別表第一第 24 号 (一) ツ)

以上